

唯一一次优惠买赠 买3赠1 买5赠2 买10赠5，另有惊喜大礼赠送 河南人抢盐藻喜得实惠

据统计，一年多来，我省盐藻受益者已突破30万人。如今，越来越多的人体验到疾病奇迹自愈、身体恢复年轻态的生命奇迹，动脉硬化化的血管变软了，不必再做支架了；血压平稳，白内障不用手术也能好了；糖尿病不必担心并发症了；肝功能恢复正常了；几十年的疾病在短短几个月治愈，整个人一下年轻10岁、20岁……

为让更多慢性病人早日摆脱疾病折磨，在盐藻上市一周年之际，北京玉匾国健医药科技有限公司终于审批同意，在我省举办买赠活动。据悉，自活动开展以来市民抢购盐藻的热情一路升温，目前本次活动已经进入倒计时阶段，每天都有上千名市民打来电话订购咨询，都想借这次活动多买上几盒盐藻，不管是正在服用的、一直观望的，乃至本来不打算买的市民纷纷拨打电话订购，都涌入药店疯狂抢购盐藻，生怕错过了这次难得的机会。

“真是想到咱老百姓心坎里去了，省钱又治病，我得买足全家人吃的。”
“终于把这一天盼来了！买5盒就能省1000多，去晚了就抢不到了！”
“这次我可一定得多买两盒，一次把我这身病彻底治好了！”



精打细算的我省人都知道，这次买赠活动可是大家盼了一年才盼来的。买3赠1，买5赠2，买10赠5，还有千元大礼赠送，如此大的实惠看得见，摸得着，没有一点虚情假意，难怪市民们赞不绝口，称厂家这次活动是深入人心、体谅民意了。

买3赠1

再送128元/盒的养生茶1盒

买5赠2

再送128元/盒的养生茶2盒

买10赠5

再送128元/盒的养生茶5盒

抢购热线：

400-999-3613

(免费送货,货到付款)



300000人共同见证 慢性病自愈奇迹

全民吃盐藻 引发我省最大一次养生热潮



一身病全好了 健康就是最大的本钱

看起来40多岁的夏阿姨已经63岁了，她告诉我们，经历多年疾病缠身，能像今天这样，可以说都是盐藻的功劳。我以前下乡的时候患上了风湿关节炎，蹲下就站不起来。再后来高血脂、老花眼、失眠都找上来了，整天头晕、恶心、浑身疼，睡眠不好，还经常感冒、咳嗽。后来听说盐藻效果很好。我就买了5盒试试，才吃了2

盒，几十年的老风湿就好了，蹲下起来一点不费劲，头不晕、手不麻，眼也不花了，睡觉更是踏实了。现在咳嗽基本上没有了，感冒更是找不上我。

我也吃过冬虫夏草，真没盐藻管用。我一共买了一万多块钱的盐藻，有人说我那是有钱，其实真不是，人老了就要爱惜自己，把病治好了，比什么都好。



自己身体好了 得让老伴也赶紧吃上

“终于买到手了，这下可算踏实了！”因为怕抢购不到海藻盐藻，周阿姨的老伴一大早就陪着她往药店赶。

我高血压35年了，还有动脉硬化、冠心病、胃病，全身血管都不通畅，做过支架，每年都得住两三次院。上次出院后看到盐藻的报道，我就买了两盒。当时我在医院15天都没解大便，肚子胀得邦邦硬，没想到吃盐藻第二天就排了5次便！吃第

七天时胃口好了，也不胃胀了，胸也不憋闷了。血糖降下来了，胰岛素也减量了。

老伴常看盐藻那本书，说这盐藻神，就是专门给我这样浑身都是病的人用的，能把我全身病都治好。现在我打胰岛素的针早停了，动脉硬化也基本好了，医生说我全身的血液都慢慢变通畅干净了。

这次把去医院花的钱都省下，趁着活动多买点盐藻，回头让老伴也赶紧吃上！



盐藻真的太神了，好东西就要让大家知道！

我这一身病最严重的就是20多年的糖尿病和咽炎了，还有高血压、高血脂、便秘、失眠等很多病症。平时头晕脑胀，睡眠非常不好，咳嗽，吐痰，有时都觉着能咳出血来。

我了解一些医药知识，看到盐藻修复人体细胞的报道后，我就琢磨，要是把体内坏的细胞修复好了，那我这身病不就全好了！可我没想到盐藻效果会这么奇，服用第一天排便就通畅了，头晕头痛减轻不

少。20天多天时，嗓子那种挠心的痒痒没了，也不咳、不吐了，20年的咽炎就这么轻松治好了！以前天一冷一热，心脏就很不舒服，可吃盐藻后这些症状就再没犯过。去医院检查发现各项指标都恢复正常。我现在睡眠特别好，整个人也越来越有精神，身上也有劲了，现在噌噌噌我就能直接上五楼了，一点不费劲！

这小盐藻真是太神了，这么好的东西就应该让大家知道。

盐藻是我们危重病人最大的福音！

2009年做完肺癌手术后，我每天都头疼，因为神经痛，睡觉经常惊醒。因为化疗，这几年我有一半多的时间都在患口腔溃疡、牙周炎，吃多少消炎药都不管用，还总咳嗽吐痰。去年3月又做了甲状腺摘除手术，那之后就感觉从骨子里没劲，免疫力急剧下降。我一直担心癌细胞转移，之前就看到过盐藻的报道，知道它可以抑制

癌细胞生长和转移，但不知在哪能买到。

去年9月份再次看见盐藻的报道，我赶紧买了两盒。真是不敢想象，服用不到一星期，那种痛不欲生的头疼就消失了，神经痛也没再犯过，睡眠改善，病情控制的非常好，最重要的是我的免疫力有很大提高，身上有劲了。真的感谢盐藻，这对我们危重病人来说，是最大的福音！

两粒盐藻保健康 活到百岁很轻松

2012年央视名嘴主持的《小盐藻大健康》节目在央视《奋斗》栏目播出，并一度爆料，盐藻价值远超冬虫夏草，具有无可比拟的优越性！无数养生迷们纷纷电话咨询，并争相要求体验。

继《小盐藻大健康》之后，央视发现之旅频道隆重推出大型纪录片——《神奇的盐藻》，权威专家呼吁全民服用盐藻，以提高国民健康水平，盐藻再次引发强烈的社会关注。

每天吃2粒 三步迈进100岁

35岁后开始用盐藻，将明显的延缓身体各大器官的衰老，彻底摆脱疾病的困扰，从而让身体的年轻态保持长久。

第一阶段：体内垃圾和毒素逐渐被清除，明显感觉到睡得好，胃口好、大便畅通、小便畅快，使精力变得充沛。

第二阶段：人体所需的微量元素和营养成分得到补充，免疫力重新建立，抵抗力迅速提高，你很难再感冒，口服药物逐步减量，有效改善其对肝肾的危害，气色变得越来越好。

第三阶段：吃盐藻返老还童的感觉很奇妙，五脏六腑通体舒畅，各器官都变年轻，白发返黑，皮肤容颜重现年轻。血液，血管变年轻，高血压、心脑血管疾病、糖尿病、肿瘤、前列腺、失眠、色斑等相应的症状自然消退，身体由内而外焕发生命活力，精力体力远胜同龄人。健康康活到老！

郑州药房：好德快大药房(金水路与南阳路交叉口)健坤大药房(中原路与伏牛路南50米东)中原商贸城一楼南门医药柜(嵩山路碧沙岗公园西门对面)亚细亚北门负二楼一区医药柜(二七广场亚细亚商场北门负二楼)丹尼斯二楼药柜(丰产路与经五路交叉口)怀仁堂大药房(黄河路服装市场东)泰隆大药房(建设路与百花路群艺宫东门)大明大药房(建设西路国棉三厂)众人堂大药房(大学路丹尼斯一楼西南门口)人民路丹尼斯宝芝堂药房(人民路丹尼斯大卖场三楼收银台对面)康泽大药房(国基路海洋馆西侧张家村口向北30米路东)济安堂大药房(嵩山路与陇海路交叉口)华润万家2楼电梯口)东风路世纪联华一楼东门医药柜(东风路丰乐路交叉口)世纪联华锦艺店东收银口(桐柏路棉纺路交叉口)保和利大药房(大学路长江路交叉口)世纪联华一楼西南角)/(经三路农科路交叉口)世纪联华一楼)中牟县：康华大药房(中牟县官渡大街建设银行对面)新密市：仁厚国医馆(中医院对面)欣欣大药房(新密市北密新路北段兴华公学隔壁)新郑市：清(wei)水大药房(新郑市炎黄广场东50米)荥阳市：荣圣大药房(演武路成皋路交叉口向南50米路东)